

Работы по благоустройству идут полным ходом



Территория за 13 домом на Заречной



Жительница 44 дома на Заречной украсила территорию рядом с подъездом



Около дома на Заречной, 1



Установлены элементы велопарковки около начальной школы

В Видяево полным ходом ведутся работы по благоустройству территории. На ряде объектов они уже завершаются.

.....
*Материал подготовила
 Александра ГОНЧАРОВА*

Полноценная парковочная зона, радующая взгляд трансформаторная подстанция – прекрасные изменения, произошедшие за 13 домом на Заречной. В ближайшее время будет облагорожена зона для контейнерной площадки и озеленена территория. В планах - установить в районе близлежащих домов детскую спортивно-игровую площадку.

Шире стал и проезд у первого дома на Заречной. Также здесь завершены работы по асфальтированию парковки. Напомним, что на прошлой неделе была также заасфальтирована дворовая территория домов 1-5.

Новая велопарковка у корпуса начальной школы постепенно готовится принять на стоянку «автотранспорт» юных видяевцев. Сотрудники подрядной организации уже установили стойки для велосипедов. В дальнейшем установят навес. Как сообщила пресс-служба Главы ЗАТО, парковка будет крытая.

Устанавливаются новое спортивное оборудование и игровые элементы на детской площадке в районе домов 52-54 на Заречной. Стоит отметить, что работы на каждом объекте благоустройства на постоянном контроле Главы ЗАТО Сергея Богзы и руководителя Управления муниципальной собственностью Александра Човгана.

Ведутся работы на мусорной контейнерной

площадке, расположенной в районе домов 48, 50 и 60 на улице Заречная. На днях на металлическом каркасе была установлена крыша.

Приятно, что активное участие в благоустройстве поселка принимают и отдельные жители, а также индивидуальные предприниматели Видяево. Так, во дворе дома 44 на Заречной благодаря неравнодушию и креативности жительницы дома Натальи Дорошенко и ее супруга появился яркий паровозик с цветами. В дополнение они установили ограждение и покрасили перила у подъезда. «Воплотить идею в жизнь помогли знакомые, а паровозик сделан из обычных ящиков», - рассказала Наталья Дорошенко.

К благоустройству фасадов здания присоединилась и местный предприниматель Наталья Кичигина. Многие жители уже обратили внимание, что на выходных торговый центр «Июнь» украсили тематические баннеры, которые стали прекрасным дополнением фасада в преддверии праздничной для поселка даты.

«Благодарен всем видяевцам, которые делают наш поселок красивее и уютнее, - сказал Глава ЗАТО Сергей Богза. - Благодаря инициативе и творчеству неравнодушных жителей Видяево встретит очередной день рождения в новом облике».

При поддержке губернатора региона Андрея Чибиса и благодаря содействию министерства градостроительства и благоустройства Мурманской области были выделены дополнительные денежные средства. Это позволило провести ямочный ремонт в районе домов 8, 22 и 34 на Заречной и около седьмого дома на улице Центральная. Глава ЗАТО Сергей Богза поблагодарил губернатора Мурманской области и профильное министерство за оказание помощи в решении вопросов улучшения качества жизни жителей муниципалитета.



Новые банеры украсили ТЦ "Июнь"



Детскую площадку в районе домов 52-54 на Заречной дополнили новые элементы